

ЗАМЕДЬ

ВЫХОДИТ С 5 ОКТЯБРЯ 1979 ГОДА

№18 (1634) 12 мая 2011 года

ПРАЗДНИК

НАСТРОЕНИЕ этого праздника – сплавленные воедино торжество и скорбь, радость и боль. И еще – благодарность тем, кто на своих плечах вынес все тяготы войны, кто отстоял великую страну на поле боя с оружием в руках, кто стал их прочным и мощным тылом и выковал Великую Победу в заводских цехах.

День Победы – особый праздник еще и потому, что страна победителей вспоминает в этот день и о том, какую цену пришлось заплатить за то, чтобы мы, внуки и правнуки, могли сегодня жить под мирным небом.

Город металлургов Верхняя Пышма знает о том, какой ценой досталась Великая Победа, не понаслышке. Как и во всей России, до сих пор скорбят здесь в большинстве семей о тех, кто не вернулся с фронта. Но кроме того, помнят и передают пышминцы из поколения в поколение рассказы тех, кто приближал Победу в глубоком тылу, на Пышминском медеэлектролитном заводе.

И именно ветераны стали героями дня 9 Мая в Верхней Пышме. Для них были отведены лучшие места на трибунах у ДК «Металлург», прежде всего в их адрес звучали поздравления, слова благодарности и уважения. Впервые в этом году на праздник в Верхнюю Пышму приехали ветераны войны и труженики тыла из разных подразделений УГМК: из Серова, с металлургического завода имени А.К.Серова, с красноуральского «Святогора», из Красноуральска, с Богословского рудоуправления, со Среднеуральского металлургического завода (Ревда) и, конечно, из филиала ОАО «Уралэлектромедь» «Производство полиметаллов», Кировград.

Ветераны рассаживались на трибунах. Собирались вдоль улицы Ленина зрители. И удивительное настроение создавали праздничный наряд городских улиц, неожиданно щедрое майское солнце, весело отражавшееся в трубной меди духовых оркестров.

Ровно в полдень прозвучали фанфары, на мультимедийном экране началась прямая трансляция Парада Победы из Москвы. И на какое-то время все мы словно перенеслись в столицу нашей Родины.

После поздравления Президента России Дмитрия Медведева настало время и для приветственных речей.

Первым к пышминцам обратился федеральный инспектор по Свердловской области аппарата полномочного представителя Президента РФ по УрФО Виктор Миненко:

— Память о тех, кто в сражениях покрыл себя неувядаемой славой, кто приближал победу на

Это – наша Победа!



Вальс ветеранов.

фронте и в тылу, жила и будет жить и отзовется в вечности, — сказал он. — Тысячи уральцев, как и весь наш народ, и днем и ночью работали на Победу. Мы рады, что вы по-прежнему с нами в строю. Ваш подвиг, беспримерное мужество и героизм — навсегда в нашей памяти. День Победы — это праздник каждой семьи. Каждого человека.

О памяти и вечной благодарности, о традициях и эстафете поколений говорила в приветственной речи и глава городского округа Верхняя Пышма Надежда Мамаева.

С теплыми словами признательности и благодарности обратился к ветеранам и генеральный директор УГМК-Холдинга Андрей Козицын:

— Дорогие ветераны и труженики тыла, хочу

поздравить вас с Днем Победы. Желаю вам здоровья, здоровья и здоровья. Сегодня вы для нас — пример, и благодаря вам мы, словно вашими глазами, видим то, что было в далекие годы. А мы, ваши потомки, сегодня делаем все для того, чтобы наша Свердловская область становилась все прекраснее. Спасибо всем!

После приветственных речей началось самое главное — праздничный торжественный марш с участием раритетной техники.

В театрализованном шествии по главной улице Верхней Пышмы прошли военнослужащие в форме времен Великой Отечественной: пехотинцев, танкистов и моряков.

А следом настала очередь покрывших себя славой в боях железных ветеранов из музея боевой техники. Возглавил шествие один из главных героев Великой Отечественной войны, знаменитая «тридцатьчетверка».

И, конечно, колонну боевой техники не мог не возглавить ветеран. Рядом с механиком-водителем в танке — полковник Игорь Николаевич Бугровский.

Следом за Т-34 прошла самоходная артиллерийская установка ИСУ-152, созданная в 1943 году как ответ на появление немецких «тигров» и «пантер». Из открытого окна трудяги-грузовика ГАЗ-67 зрителей приветствовала ветеран Великой Отечественной, ветеран ОАО «Уралэлектромедь» Анфиса Ефимовна Дудина. За «газиком» проследовали легендарная «катушка», самый легкий в мире танк Т-38.

Следом за техникой военной — часть гражданской истории. Любимцы публики, ретроавтомобили. И каждый из них — со своей историей, своей памятью.

— Как здорово, что наши внуки и правнуки празднуют сегодня День Победы так же, как праздновали его в свое время мы, — говорили многие ветераны

А завершился праздник театрализованным представлением, в котором приняли участие творческие коллективы ДК «Металлург». В песне и танце рассказали самодельные артисты о победе и о том, чего удалось достигнуть нашей стране в послевоенные годы.

Праздничная программа завершилась. Но до самого вечера звучала музыка на улицах Верхней Пышмы. И финалом Дня Победы по традиции стали вечерний гала-концерт и яркий фейерверк.

Алла БАРАНОВА.

ПЕРЕКРЕСТОК СОБЫТИЙ

Лидеры названы

ОБЪЯВЛЕНИЕ итогов производственного соревнования за квартал — момент всегда волнующий. Все с нетерпением ждут, кто добился лучших результатов на сей раз. И с уважением пожимают руки победителям.

Десятого мая на очной оперативке директор ОАО «Уралэлектромедь» Владимир Колотушкин назвал лидеров за I квартал 2011 и поздравил победителей.

Итак, победу в первой группе одержал медеплавильный цех, начальник Борис Ощепков. Лидером второй группы стал купосный цех, начальник Владимир Ивонин. В третьей группе на первом месте электроцех, начальник Сергей Барменков, в четвертой группе — управление проектных работ, возглавляемое Андреем Проскуряковым, а в пятой победил центральный склад, его руководитель — Николай Лезников.

По традиции все победители получили переходящие кубки, грамоты и цветы.

Алла БАРАНОВА.

Огни рампы

НА ШЕСТОМ десятке лет единственный в Верхней Пышме кинотеатр «Факел» обрел вторую жизнь. Только в новом формате, самом передовом — 3D и под новой вывеской — «Киноград».

Открытие современного кинотеатра приурочили к празднованию Дня великой Победы. Первыми гостями 9 мая стали ветераны — фронтовики и труженики тыла.

Зрителям продемонстрировали преимущества новых технологий в короткометражном документальном фильме о приходе.

Событие это чрезвычайно значимое. Город с 70 тысячами населения очень ждал, когда наконец появится возможность посмотреть качественное кино, а вопрос о строительстве, точнее — переоборудовании старого кинотеатра в новый, современный нарезал очень давно, еще в начале 90-х годов.

Содействием в том, чтобы Верхняя Пышма обрела еще один социально значимый объект, оказали ООО «УГМК-Холдинг», ОАО «Уралэлектромедь», администрация городского округа Верхняя Пышма.

В понедельник, 9 мая, состоялась торжественная церемония по случаю открытия кинотеатра, в которой участвовали генеральный директор УГМК Андрей Козицын, директор ОАО «Уралэлектромедь» Владимир Колотушкин, глава ГО Верхняя Пышма Надежда Мамаева.

— Хорошо, что строительные и монтажные работы успели завершить к празднику Великой Победы, — сказал Андрей Козицын. — Это отличный подарок ветеранам.

— Благодарю всех, кто содействовал тому, чтобы сбылась мечта жителей Верхней Пышмы иметь собственный современный кинотеатр, — сказала Надежда Мамаева.

Владимир Колотушкин выразил уверенность, что горожане будут довольны условиями, которые созданы здесь для приобщения к искусству кино.

Маргарита ВАШЛЯЕВА.



Торжественный марш открывает Т-34.



Автораритеты в парадном строю.

И летят журавли, словно память

ТОРЖЕСТВЕННЫЙ митинг, посвященный Дню Победы, состоялся 9 Мая на площади у мемориала памяти погибшим на фронтах Великой Отечественной войны работникам Пышминского медеэлектролитного завода-рудника. Площадь была полна народом, но главными здесь были ветераны – фронтовики и труженики тыла. Все были нарядные, в приподнятом настроении. Активисты молодежной организации раздавали всем георгиевские ленточки.

Со словами особой благодарности обратились к участникам сражений и тем, кто ковал победу здесь, в тылу, руководители предприятия и города, представители общественных организаций и трудового коллектива.

— Дорогие ветераны, примите слова искренней благодарности за все, что вы сделали, чтобы мы жили. И не просто жили, а жили счастливо, — сказал генеральный директор УГМК Андрей Козицын.

Андрей Анатольевич добавил, что День Победы всякий раз напоминает нам о том, что сделали в годы войны наши земляки на фронте и в тылу, как тяжело ковалась победа.

— Низкий земной поклон вам. А мы постараемся быть достойными вашего подвига, — сказал также Андрей Козицын.

С великим праздником поздравил всех директор ОАО «Уралэлектромедь» Владимир Колотушкин.

— Трудно переоценить вклад заводчан — жителей Верхней Пышмы в дело Великой Победы, — сказал Владимир Сергеевич. — Ведь наше предприятие было основным поставщиком «металла Победы» — меди. Долгих вам лет жизни и крепкого здоровья, уважаемые фронтовики и труженики тыла!

Затем взяла слово Вера Пермикина, труженица ПМЭЗ, чья юность выпала на годы, опаленные войной.



Андрей Козицын и Владимир Колотушкин вручают «судьбу» родственникам сержанта Оболина.

— Уже в самом начале войны был организован «цех боевой молодежи», — вспомнила ветеран. — И мы, 14–15-летние дети, пошли туда. И пусть работать приходилось по 12–14 часов, терпели голод и холод, но — выстояли, потому что верили, что наш труд — во имя Победы. Я искренне рада, что дети и внуки мои и моих соратников живут под мирным небом,

здесь, в Верхней Пышме, работают на этом предприятии.

Отрадно, что современная молодежь искренне интересуется подробностями того исторического периода.

Стало традицией на митинге в честь Великой Победы вручать потомкам без вести пропавших во время войны солдат-земляков их «судьбы». На этот раз «судьбу» по-

лучили близкие Андрея Александровича Оболина.

В ходе поисковых работ в Ленинградской области отряд обнаружил неучтенное воинское кладбище и останки 120 солдат и офицеров Красной Армии. В том числе и Андрея Александровича Оболина, призванного в 1941 году в возрасте 22 лет Орджоникидзевским райвоенкоматом города Свердловска (ныне Екатеринбург). Андрей служил в разведке, и в 1943 году нане его пришла

похоронка, но место захоронения в ней было указано неверно.

Все послевоенные годы его единственный сын, рожденный еще до войны, искал настоящую могилу отца, но безрезультатно. Не дожил сын до сегоднешних дней, так и не узнал, где покоятся останки близкого ему человека.

И вот теперь все выяснилось: сержант Оболин захоронен в селе Зенино Тосненского района Ленинградской области. «Судьбу» героя получили его младшая сестра Прасковья Александровна Оболина-Ковалева, внучки и правнуки, племянники, один из которых — Сергей Григорьевич Поспелов — ветеран ОАО «Уралэлектромедь», 24 года проработал слесарем-ремонтником, монтажником ЦПРО.

В поисках родственников погибшего героя участвовала и газета «За медь». Именно на нашу публикацию и откликнулись родные сержанта Оболина.

В честь вступления приняли участие и нынешние защитники Отечества. Весной этого года исполнилось 65 лет со времени основания в Верхнепышминском городском округе Центральной базы резерва танков. Исторически сложилось, что металлурги Уралэлектромеди принимают активное участие в том, чтобы благополучно служило личному составу этой воинской части.

— Будьте уверены: ваши жизни под надежной защитой, — обратился к участникам митинга командир Центральной базы резерва танков полковник Игорь Дюканов. — Живите долго и продолжайте для нас оставаться примером.

И по традиции финалом церемонии стало возложение венков, гирлянд памяти и цветов к подножию мемориала и к Вечному огню.

Маргарита ВАШЛЯЕВА.

С 1941 по 1945 годы на фронт ушли 667 работников предприятия. 250 из них погибли. Их память почтили минутой молчания.

ОСНОВНОЕ ПРОИЗВОДСТВО

Итоги апреля

В ПРОШЛОМ месяце все цеха ОАО «Уралэлектромедь» были загружены сырьем в полном объеме. Поступление сырья на предприятие в апреле составило 105% к плану, с начала года — 102,8% к плану. Черновой меди поступило 100%, с начала года — 101,5%; отходов меди — 125,6%, с начала года — 109,5%.

В медеплавильном цехе в середине апреля завершился капитальный ремонт на первой анодной печи. Выдача анодной меди первых трех марок составила 100%.

Цех электролиза меди работал с хорошими технико-экономическими показателями. Выдача катодов марки М00к составила 99,8%, что в сравнении с результатами аналогичного периода в прошлом году больше на 0,3%. Выход за месяц по току составил 96,4% при плане 93%, ма-

шинное время серий — 94,7% при плане 93%, выход анодных остатков — 16% при плане 16,4%.

Коллектив филиала «Сафьяновская медь» работал ритмично. Содержание меди в руде составило 104,6% к плану, с начала года — 106,5%.

Железнодорожный цех в полном объеме обеспечил в апреле доставку сырья и материалов в цеха предприятия. Оплата за использование вагонов РЖД составила 65 тысяч рублей.



Рубрику ведет заместитель начальника производственного отдела Вадим Паньшин.

СОБЫТИЕ

ПОЖАЛУЙ, именно так можно назвать торжественные мероприятия, которые прошли 4 и 6 мая в Верхней Пышме, в преддверии Дня Победы.

Четвертого мая в ДК «Металлург» состоялась торжественная встреча ветеранов предприятия — участников Великой Отечественной войны и тружеников тыла с руководством ОАО «Уралэлектромедь». На встречу было приглашено более 80 ветеранов.

А 6 мая работники предприятия и, конечно, ветераны, были приглашены на традиционное торжественное собрание.

Оба мероприятия прошли в торжественной и в то же время теплой обстановке, а слова поздравлений шли от чистого сердца.

Торжественное собрание открыл директор по работе с персоналом ОАО «Уралэлектромедь» Сергей Стародубцев. От имени руководства он поздравил всех собравшихся с праздником и подчеркнул:

Разговор о прошлом и будущем

— День Победы — это особый праздник, в котором слились горечь и горечь, радость и грусть. Но это — наш общий праздник. И с высоты прошедших с мая 1945 года лет начинаешь понимать, сколько сил потребовалось, чтобы выстоять и победить. Мы победили и никому не отобрать этой Победы.

Жертвы не были напрасными, и наше поколение, которое родилось и выросло под мирным небом, в неоплатном долгу перед теми, кто приближал Великую Победу. И наша святая обязанность — хранить память о ваших военных подвигах и трудовом героизме.

О памяти и эстафете поколений говорила в своем обращении и глава городского округа Верх-

няя Пышма Надежда Мамаева.

Театрализованная программа, которую подготовили к празднику в ДК «Металлург», была на этот раз основана на школьных сочинениях-победителях конкурса «Военный треугольник». Чистые и искренние строки, написанные уже правнуками победителей, стали не только логическими связками между яркими, профессиональными концертными номерами. За исполнительскими работами четко прочитывалась главная мысль постановки: молодежь, которая родилась через полвека после Великой Победы, помнит об истории своей страны и своей семьи и свято чтит их заслуги.

Алла БАРАНОВА.

Основные показатели	МПЦ	ЦЭМ (катодная медь)	ХМЦ				Купоросный цех		ЦМП	Производство медной катанки			ЦГЦ	«Производство полиметаллов»		«Сафьяновская медь»	ЦППИ		
			золото	серебро	селен	теллур	медный купорос	никель серно-кислый		медная катанка	медная проволока	медные жилы		обеспечение сырьем	выпуск черновой меди		добыча руды	изд. свар. тех.	спеч. изд.
План апреля 2011 г. (%)	101,2	101,9	104,9	102,2	101,9	100,6	106,7	104,7	100,0	104,1	100,0	121,1	100,5	123,5	101,5	101,5	100,5	101,9	100,0
План с начала года (%)	101,5	101,2	104,8	104,5	101,4	101,9	110,2	114,1	100,1	105,8	100,3	113,1	103,2	120,5	102,9	100,3	103,0	101,5	100,1
Прирост к 2010 г. (%)	5,6	13,5	-	-	-	3,0	7,7	-	22,6	87,0	11,6	51,0	13,4	-	5,2	-	-	27,6	-

Подарок для ветеранов

В ПРЕДДВЕРИИ великого праздника Дня Победы члены молодежной организации филиала «Производство сплавов цветных металлов» ОАО «Уралэлектромедь» организовали акцию «Георгиевская лента».

Встречая фронтовиков и тружеников тыла в Центре культурно-досуговой и спортивной деятельности, где был организован праздничный концерт, представители молодежной ячейки вручали каждому букет гвоздик, открытку и прикалывали георгиевскую ленту.

Такое незатейливое поздравление от молодого поколения тронуло до глубины души всех ветеранов. Улыбки озарили лица, а добрые слова согрели сердца.

По мнению председателя молодежной организации филиала ПСЦМ ОАО «Уралэлектромедь» Романа Кота, главная цель акции — не дать новым поколениям забыть, кто и какой ценой выиграл самую жестокую, страшную войну, подвиги отцов и дедов. Пока жива память в наших сердцах, живы и они: простые ребята, отдавшие жизнь за свободу и мир.



Мария Кудрина и Алена Коновалова вручают ленту труженику тыла Николаю Шитову

Эхо прошедшей войны

8 МАЯ 2011 года работникам филиала ПСЦМ ОАО «Уралэлектромедь» удалось побывать на военно-исторической реконструкции событий. Действие было посвящено 66-летию Победы в Великой Отечественной войне.

Мероприятие, в котором участвовали военно-исторические клубы Екатеринбург, Новоуральска, Перми и других городов, проходило в районе озера Шарташ в Екатеринбурге. Участники шоу решили показать один из тысяч боев, в котором победу одержала, конечно, Советская Армия.

Гости с азартом наблюдали происходящее на «поле боя». Танк, вражеские пулеметы, взрывы гранат погружали в атмосферу тех далеких и тяжелых лет. По окончании сражения желающие могли побеседовать с «солдатами», которые рассказывали об оружии, обмундировании, боеприпасах и военных действиях того времени.

Грандиозное, захватывающее событие подарило необычайный заряд эмоций, наверное, воодушевило кого-то на подвиги, но главное — надолго запомнится гостям.

Юлия БАГАРЯКОВА.

Спасибо за чудесный праздник!

ДЕВЯТОГО мая 29 ветеранов медькомбината из Кировграда побывали на праздничных мероприятиях для ветеранов войны и тружеников тыла предприятий УГМК, которые состоялись в Верхней Пышме по случаю 66-й годовщины Великой Победы.

Рассказывает Роза Дмитриевна Драчева, ветеран труда, бывшая работница филиала ППМ:

— Впервые мне посчастливилось побывать на таком прекрасном мероприятии. Очень приятно было осознавать, что в этот день в Верхней Пышме собрались ветераны из разных городов Свердловской области. Организовано все было на самом высоком уровне. Все мы постоянно чувствовали трогательную заботу и доброе отношение сопровождавших нас сотрудников предприятия. Что запомнилось особенно? Особенно понравился парад военных и шествие боевой военной техники. Все экспонаты находятся в отличном состоянии, видно, что на Уралэлектромеди к российской военной истории относятся с огромным уважением и должным почтом. Проход каждой единицы техники сопровождался увлекательным рассказом ведущей. Позже экспонаты военной техники мы смогли посмотреть в музее военной техники. Наше путешествие по музею сопровождалось подробным и интересным рассказом замечательного экскурсовода. Отличные впечатления оставило и театрализованное представление. Вместе с артистами мы вновь пережили радостные мгновения известия о Победе, окунулись в атмосферу радости, которая переполняла 9 Мая 1945 года души всех переживших войну.

Очень четко была организована наша доставка транспортом ко всем местам нашего пребывания, удачно распланированы сами мероприятия. Несмотря на то, что в праздничных мероприятиях мы участвовали практически целый день, усталости почти не было. Спасибо огромное от всех нас за чудесный праздник!

С благодарностью отзывались о визите в Верхнюю Пышму и другие ветераны. Причем многие из них отмечали, что прием здесь им оказался не хуже, а то и лучше, чем, к примеру, в Екатеринбурге.

Наталья ГРУДИНА.

Душевный разговор

6 МАЯ на традиционный прием в ДК «Металлург» были приглашены ветераны Великой Отечественной войны и труженики тыла. В течение многих лет филиал «Производство полиметаллов» организует это мероприятие для ветеранов, которые свою трудовую послевоенную жизнь связали с Кировградским медькомбинатом. Теплые слова поздравления прозвучали в адрес старшего поколения из уст председателя профкома Владимира Кайгородова, председателя Совета ветеранов Владимира Викторовича Трифонова. От лица молодежной организации ППМ обратился к ветеранам ее председатель Алексей Ключин.

В дружеской, располагающей к общению обстановке, за чашкой чая ветераны делились воспоминаниями о тех не легких временах. Добрими ответными словами признательности выражали участники встречи благодарность руководству предприятия и всем специалистам, кто работает с ветеранами.

Во время встречи каждый отметил для себя, что с особой теплотой относятся люди, пережившие страшную трагедию, ко всем окружающим, их душевной щедрости хватало для каждого. Для нас, рожденных в мирное время, наши ветераны — это еще и пример того, как нужно относиться к жизни: радоваться каждому прожитому дню, ценить то, что имеешь, беззаветно любить Родину и своих близких.

Наталья ГРУДИНА.

По главной улице с оркестром

ТЕПЛЫМ, спокойным и радостным выдался праздник 9 Мая и в этом году. Красочности и торжественности ему добавило шествие праздничных колонн трудовых коллективов города.

Для работников филиала «ППМ» этот день начался с торжественного митинга и возложения венков к памятнику героям-воинам и героям труда Великой Отечественной войны, расположенному в сквере возле проходной предприятия. После этого праздничной колонной представители всех цехов и подразделений ППМ направились к городскому мемориалу Славы. Музыканты духового оркестра бравыми маршами ровняли их шаг. Девушки в парадных гусарских куртках и киверах дружно махали флажками в такт мелодиям. Следом торжественно несли флаги представители молодежи предприятия. Далее следовали

ветераны с красными ленточками через плечо. За ними, буквально утопая в разноцветных шарах и цветах, — работники предприятия. Улыбки, шутки, приподнятое настроение буквально у всех! На площади возле Вечного огня праздничная колонна филиала ППМ плавно слилась с другими праздничными колоннами, и единая разноцветная река раскинулась возле городского мемориала Славы.

Торжественный караул возле Вечного огня, залпы из винтовок в память о погибших, краткие выступления руководителей и ветеранов города, трогательное обращение юных жителей Кировграда к участникам Великой Отечественной войны, возложение венков и цветов к мемориалу и сотни разноцветных шаров над площадью.

По традиции в этот день ветераны ППМ возложили венок на братской могиле погибших в госпитале бойцов, что на городском кладбище.

Ольга СТРЕЛЬЧУК.



МОТОСПОРТ

МОТОСПОРТСМЕНЫ ОАО «Уралэлектромедь» первые майские дни провели, состязаясь, — прошли два серьезных соревнования в масштабах Уральского федерального округа. И везде наши были одними из лучших!

В предыдущие выходные, 2 мая, состоялось открытие летнего сезона для мотоспорта в УрФО. По этому случаю в Полевской Свердловской области съехались 147 спортсменов, а кроме того их тренеры и болельщики.

Выставило свою команду и ОАО «Уралэлектромедь». И пусть призовых мест на этих соревнованиях нашим не досталось, выступили они неплохо. Так, в классе мотоциклов с объемом двигателя 125 кубических сантиметров (это класс машин, на которых выступают юниоры) 14-е место из 40 занял 15-летний Александр Кригер.

И действительно, состязания в Полевском были, что называется, прикидкой: не столько себя показать, сколько на других посмотреть, оценить расклад сил в начале сезона. И уже в следующие вы-

Просто класс!

ходные, совпавшие с празднованием Дня Победы, мотоспортсмены из Верхней Пышмы показали высокий класс.

Итак, 7 и 8 мая в Заречном Белоярского городского округа состоялись заезды в рамках первого этапа молодежного чемпионата УрФО по мотоспорту. И вновь заезд был массовым — порядка 150 спортсменов.

Первое место в классе мотоциклов с объемом двигателя 125 кубических сантиметров (двухтактных) занял Дмитрий Санников, второе — Александр Кригер. Обоим спортсменам по 15 лет, оба представляют ОАО «Уралэлектромедь». В этом классе выступили 42 спортсмена.

Нужно сказать, что мотоспорт очень популярен в Уральском федеральном округе, традиционно сильные команды представляют, например, северные соседи Свердловской области. И отраднее, что спортсмены Среднего Урала в лице команды Уралэлектромеди составляют большую конкуренцию, всегда выступая достойно.

— Благодарим руководство ОАО «Уралэлектромедь» за оказанную поддержку, — говорит тренер по мотоспорту предприятия Михаил Кригер. — К этому сезону мы приобрели новый мотоцикл и автотранспорт для перевозки мототехники.

Но вернемся к соревнованиям в Заречном. 8 мая выступали, в том числе, и мотоциклы с колясками. В классе 650 кубических сантиметров на мотоцикле «Урал» стартовал экипаж в составе Юрия Антонова и Александра Таликина. Юрий Антонов — работник автотранспортного цеха, один из тренеров команды.

С самого старта наш экипаж лидировал и по всем признакам шел на победу. И лишь досадная поломка помешала нашим спортсменам показать все свое мастерство и получить заслуженную награду.

Что ж, спорт есть спорт... Напомним, мотоклуб существует на Уралэлектромеди с 1991 года. В копилке клуба много наград, самая высокая — «бронза» чемпионата России.

Маргарита ВАШЛЯЕВА.



А. Кригер. На открытии летнего сезона-2011.

Дань памяти в заветных секундах и очках

ПРЕДПРАЗДНИЧНЫЕ дни в Верхней Пышме были отмечены настоящей серией ярких спортивных мероприятий, посвященных празднованию Великой Победы. По традиции каждый год взрослые и дети принимают участие в приуроченных к празднику состязаниях и всегда посвящают свои победы воинам Великой Отечественной войны.

Вот уже несколько лет подряд эти дни и погода благоприятствуют спортсменам. С нескрываемым желанием и удовольствием они выходят на старт легкоатлетической эстафеты и всякий раз после пересечения финишной прямой чувствуют в душе небывалый подъем.

...А началось все с открытого командного турнира по молниеносной игре в шахматы, который проходил в течение двух дней — 5 и 6 мая — на стадионе спортклуба «Металлург». В этом году на чернотельных полях сражались 11 команд, в том числе и гости города из Среднеуральска и Кировграда. Организаторы разделили участников на две группы. В «лиге сильнейших» победу одержали шахматисты, представлявшие ОАО «Уралредмет». Команда интеллектуалов от Уралэлектромеди на этот раз оказалась лишь третьей.

Пятничный день 6 мая выдался богатым на спортивные мероприятия. Параллельно с шахматным проводился и турнир по волейболу среди ветеранов спорта. Он проходил во Дворце спорта УГМК. Большую часть опытнейших во-

лейболистов представляли работники Уралэлектромеди. И, несмотря на высокий уровень игроков, по старинке, победила дружба. Результат — боевая ничья.

В тот же день стартовали и двухдневные соревнования по пулевой стрельбе в стрелковом тире спортклуба «Металлург». Количество участников в этом виде было около сотни. В отличие от прошлогодних соревнований, нынче стрелкам предстояло познакомиться лишь в одном упражнении — стрельбе по тренажерному компьютеру «Скат». За счет предельно точного подсчета очков борьба между участниками на протяжении всего турнира оставалась острой и напряженной. В итоге, как и следовало ожидать, самыми меткими стали представители «Форпост-УЭМ» — мастера спорта Александр Писцов и Мария Прибыткова.

Традиционная легкоатлетическая эстафета стала центральным событием в череде спортивных мероприятий, посвященных 66-й годовщине Великой Победы. Ранним утром 8 мая парковка около площадки «Факел» со стороны улицы Кривоусова стала похожей на тренировочную базу легкоатлетов. Со всего города туда подтянулись бегуны и бегуны, разминались перед забегом, делились друг с другом секретами правильного распределения сил на дистанциях, кстати, общая ее протяженность, как и в прошлые годы, составила 4190 метров.

В половине одиннадцатого утра началась торжественная церемония открытия 62-ой по счету эста-

феты. На параде выстроились, словно по натянутой струнке, все команды-участницы. С приветственными и напутственными словами перед спортсменами выступили глава администрации ГО Верхняя Пышма Александр Милютин, ветераны легкоатлетического спорта.

И как только флаг соревнований взвился на флагштоке, линия старта эстафеты заполнилась первыми бегунами — учащимися 6-7 классов городских школ. Вслед за ними на старт вышли старшеклассники, а затем и учащиеся учреждений профессионального образования.

Четвертый забег — для работников предприятий и организаций города. Впервые в этом году к ним присоединились и две VIP-команды — от администрации ГО Верхняя Пышма и руководства ОАО «Уралэлектромедь». Всего 31 команда!

Примечателен тот факт, что цеха и подразделения Уралэлектромеди на время соревнований стали как бы отдельными предприятиями. Таким образом, цеха численностью более 300 человек на равных соревновались с небольшими предприятиями города.

Итак, в первой группе среди предприятий с численностью свыше 350 работающих безоговорочную победу одержали легкоатлеты из цеха электролиза меди. Второе время — у автотранспортного цеха, а третье место заняла команда ОАО «Уральские локомотивы».

В группе предприятий и организаций с численностью до 350 работающих лучшее время пока-

зали представители теплотехнического цеха. Вторыми стали бегуны из управления автоматизации, третьими — ЗАО СП «Катур-Инвест».

Наконец, в третьей, самой многочисленной группе, где соревновались команды предприятий и организаций с численностью до 200 работающих, лучшими стали работники цеха централизованного ремонта оборудования. Серебряные призеры — команда управления охраны окружающей среды, бронза — у купоросного цеха.

Нельзя не отметить и неугасаемый энтузиазм и запал болельщиков забега сильнейших. Причем на фоне всех остальных выделялись сотрудники ООО «Дар». Поболеть за своих они пришли с транспарантами, флажками и воздушными шарами! Работа у сотрудников «Дара» не особенно спортивная, и замечательно, что наши «кормилицы» регулярно участвуют в эстафетах.

Всем победителям организаторы вручили кубки и медали, призеры получили грамоты, а все вместе — денежные призы от городской администрации. Традиционный специальный приз памяти Генриха Иванова, разыгрываемый среди всех участников эстафеты на первом этапе в 1000 метров, в этом году попал в руки работника автотранспортного цеха, мастера спорта по легкой атлетике Николая Апулово. Классическую дистанцию он пробежал за 2 минуты 26 секунд.

Подготовила
Алена ПЕТРОВА.



Еще один рывок

В КИРОВГРАДСКОЙ городской легкоатлетической эстафете Мира спортсмены филиала «Производство полиметаллов» вновь завоевали кубок победителя, за который боролись 10 команд.

На втором месте легкоатлеты КЗТС, на третьем — Левихи. Спортивную победу предприятию принесли Вадим Лукьянов, Дмитрий Спицын, Разиль Халимов, Анна Топорина, Иван Рябинин, Олег Халисламов, Наталья Шабунина, Степан Мухачев, Николай Бусыгин и Сергей Карышев.

Еще одна команда филиала ППМ, в основном в составе спортсменов цеха подготовки шихты, 9 мая приняла участие в легкоатлетической эстафете ОАО «Уралэлектромедь» в Верхней Пышме: среди 32 цеховых команд предприятия она заняла 15-е место.



На старте сильнейших.

КРАСОТА

Салют купается в фонтане

СЕЗОН фонтанов стартовал в Верхней Пышме. Еще в 2007 году, в момент открытия, сложилась традиция пускать главный городской фонтан вечером в День Победы.

Так и в этот раз, струи забили 9 Мая ровно в 22 часа по местному

времени. И теперь фонтан — одна из достопримечательностей не только нашего города, но и всей Свердловской области, — будет стабильно работать на протяжении всего сезона, то есть до сентября.

Другой фонтан, в сквере у центральной площади, поблизости с детской площадкой, заработает

по своему графику — опять-таки по традиции, в День защиты детей, 1 июня.

Пуск «детского фонтана» обычно бывает обставлен целой церемонией, с концертной и игровой программой для хозяев праздника.

Маргарита ВАШЛЯЕВА.

За прогноз погоды ответственность несет Гидрометеоцентр

12 мая +9°	13 мая +10°	14 мая +10°	15 мая +12°	16 мая +16°	17 мая +19°	18 мая +19°
---------------	----------------	----------------	----------------	----------------	----------------	----------------



За содержание рекламы ответственность несет рекламодатель. Услуги должны иметь лицензию, товары подлежат обязательной сертификации.

□ Учредитель и издатель: ОАО «Уралэлектромедь». □ Адрес издателя: г. Верхняя Пышма, ул. Ленина, 1. □ Св-во о рег. выдано Уральским окружным межрегиональным территориальным управлением Министерства РФ по делам печати, телерадиовещания и средств массовых коммуникаций, регистрационный номер ПИ № 11-1218 от 27.09.2002 г. □ Адрес редакции: г. Верхняя Пышма, ул. Ленина, 12 (Дворец культуры «Металлург»). □ Главный редактор А. Е. БАРАНОВА — тел. 98-136, a.baranova@elem.ru; корреспонденты: М. Д. ВАШЛЯЕВА — тел. 98-133, vmd@elem.ru, Е. Н. ПЕТРОВА — тел. 98-134, e.petrova@elem.ru; художник-дизайнер О. А. НУРТДИНОВА — тел./факс 98-132, zamed@elem.ru; менеджер по рекламе О. П. ДМИТРИЕВА — тел. 98-135. □ Отпечатано в ООО «Квант-2», 623751, Свердловская обл., г. Реж, ул. О. Кошевого, 16 □ Тираж 6300 экз. □ Заказ 66167. □ Время подписания в печать: по графику и фактически — 11.04.2011 г. в 15.00.

Дорогую Раису Ивановну Юркову поздравляем с 70-летним юбилеем!

Желаем крепкого здоровья, долгих лет жизни и всего самого наилучшего.
Родные, друзья и бывшие коллеги.



15 мая с 10.00 до 17.00 в «Факеле» проводится **ЯРМАРКА-ПРОДАЖА ОБУВИ** из натуральной кожи летнего ассортимента производства Ульяновской, Белорусской, Казанской и других отечественных фабрик. **ГАРАНТИЯ.**



ТАМАДА. Тел. 8-912-215-2187.

Тамада. Тел. 8-902-263-64-51.

МАССАЖ на дому: взрослый, детский, антицеллюлитный. Мед. образование. Сертификат. Тел. 8-906-803-30-65.